

D.R. DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Declaração de Rectificação n.º 32/2005 de 9 de Fevereiro de 2005

Conforme comunicação do Gabinete do Secretário Regional da Economia, o despacho publicado com o n.º 93/2005, no Jornal Oficial, II série, n.º 4, de 25 de Janeiro de 2005, p.227, contém uma incorrecção que se rectifica.

Assim, onde se lê:

" **93/2005** - ...

11 de Janeiro de 2005. – O Secretário Regional da Economia, Duarte José Botelho da Ponte. ", deverá ler-se:

" 1 de Fevereiro de 2005. – O Secretário Regional da Economia, Duarte José Botelho da Ponte. "

28 de Janeiro de 2005. – O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *João Luís Roque Baptista Gaspar*.